
Regulile și condițiile oficiale 
pentru giveaway-ul „Câștigă un 

cadou cu codul marius5” 

Introducere 

GymBeam s.r.o. anunță un giveaway intitulat „Câștigă un cadou cu codul 
marius5”. Acest document este singurul document care stabilește regulile 
complete și obligatorii ale giveaway-ului (denumit în continuare „giveaway”, 
„concurs giveaway" sau „concurs”).  

1. Organizatorul giveaway-ului 

Giveaway-ul este organizat de compania GymBeam s.r.o., cu sediul social în 
Rastislavova 93, Košice - district municipal Juh 040 01, Slovacia, înscrisă în 
Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul Districtual Košice I, Secția: Sro, 
numărul 35719/V (denumit în continuare ca „organizator”).  

 2. Durata giveaway-ului 

Giveaway-ul începe la data de 23 februarie 2026, în momentul anunțării de 
către Marius Mitrache a giveaway-ului pe profilul său de TikTok 
(tiktok.com/@mariusgymfrk) și se încheie la data de 1 martie 2026, la ora  
23:59. 
 

3. Condiții de participare la giveaway 

Doar persoanele fizice cu vârsta mai mare de 18 ani, cu o adresă de livrare pe 
teritoriul României sau persoanele fizice cu vârsta mai mică de 18 ani dar mai 
mare de 13 ani, cu o adresă de livrare pe teritoriu României cu condiția ca 
reprezentantul legal al unei astfel de persoane să fie de acord cu participarea 
acesteia la giveway (denumit în continuare „concurent").  



4. Modul de desfășurare a giveaway-ului 

Marius Mitrache va anunța giveaway-ul printr-o postare pe profilul său oficial de 
TikTok (tiktok.com/@mariusgymfrk) la data de 23 februarie 2026 (luni). Postarea 
cu giveaway va anunța principiul în baza căruia se va desfășura giveaway-ul, 
inclusiv mecanismul giveaway-ului și natura premiului. 

Principiul giveaway-ului este ca utilizatorii să plaseze o comandă pe  magazinul 
online www.gymbeam.ro, de cel puțin 200 LEI, între 23.02.26 și 01.03.26, folosind 
codul de reducere personal al lui Marius Mitrache, anume marius5, la finalizarea 
comenzii. Ulterior, utilizatorii trebuie să trimită un mesaj privat către profilul de 
TikTok Gymbeam România (tiktok.com/@gymbeam.ro) cu referire la campanie 
și/sau la numele lui Marius Mitrache, în care să specifice numărul comenzii 
plasate pe site-ul gymbeam.ro. Un exemplu de mesaj este: Comandă giveaway 
Marius Mitrache nr. 444555666, folosind codul „marius5” etc., pentru a se înscrie 
în concurs.  

Concurenții vor avea ocazia să trimită mesajele ca răspuns la postarea legată de 
giveway până la ora 23:59 (inclusiv) pe 01 martie 2026. Câștigătorul va fi anunțat 
de către Marius Mitrache, printr-un comentariu la postarea de giveaway 
publicată pe tiktok.com/@mariusgymfrk, după data de 2 martie. Câștigătorul va 
fi îndrumat să contacteze profilul de TikTok GymBeam România, prin mesaj 
privat (tiktok.com/@gymbeam.ro), pentru a primi detaliile complete legate de 
primirea premiului. 

Va fi anunțat un singur câștigător. Acesta va fi selectat aleatoriu de un juriu 
independent. Câștigătorul trebuie să îndeplinească toate condițiile de 
participare la giveaway menționate la paragrafele 4 și 7. 

Câștigătorul trebuie să fie disponibil pentru a fi contactat de către organizator 
prin intermediul rețelei sociale respective - adică profilul lor trebuie să fie public 
și să permită primirea de mesaje de la profilurile de afaceri. 

 

5. Câștigarea Giveaway-ului 
 
Câștigătorul va primi un pachet cadou în valoare de 500 lei de la magazin, 
constând în produse GymBeam. Premiul va fi livrat câștigătorului. 
Câștigătorul va fi anunțat că a câștigat de către Marius Mitrache, printr-un 
comentariu la postarea de giveaway, publicată pe profilul său 
(tiktok.com/@mariusgymfrk), și va fi redirecționat să contacteze prin mesaj 



privat profilul de TikTok GmBeam România (tiktok.com/@gymbeam.ro). Condiția 
pentru primirea premiului este să furnizeze numele, prenumele, adresa de 
livrare și numărul de telefon printr-un mesaj privat direct pe TikTok, în termenul 
specificat de organizator în mesajul lor privat. În cazul în care câștigătorul nu 
respectă termenul limită și forma corespunzătoare, premiul va fi retras de la acel 
câștigător. 
 
Premiul va fi expediat câștigătorului odată ce organizatorul primește toate 
detaliile necesare enumerate în prezentul regulament.  

6. Drepturi de autor și protecția datelor cu 
caracter personal 

Prin transmiterea mesajului privat legat de giveaway, concurentul acordă 
organizatorului o licență nelimitată în timp și teritoriu pentru a utiliza 
această înregistrare la concurs (adică lucrarea autorului, comentariul postat 
ca răspuns la postarea cu giveaway) în toate modurile de utilizare cunoscute 
la momentul înscrierii la concurs, în special în scopul promovării 
organizatorului. 

Această licență este acordată fără drepturi de autor, neexclusivă, netransferabilă 
și sublicențiabilă. Organizatorul concursului are dreptul de a utiliza conținutul 
înscrierii la concurs în forma sa originală sau altfel prelucrată sau modificată, 
separat, într-un set sau în legătură cu o altă lucrare sau element. Organizatorul 
nu este obligat să menționeze numele autorului în înscrierea la concurs și nu 
este obligat să utilizeze licența. 

Organizatorul informează concurenții că, pentru a participa la giveaway, datele 
cu caracter personal vor fi prelucrate, și anume: nume, prenume sau porecla pe 
TikTok, fotografia de profil și datele personale ale concurenților surprinse în 
înscriere la concurs (de exemplu, imagine) pe durata concursului. După 
încheierea giveaway-ului, datele cu caracter personal ale concurenților nu vor 
mai fi prelucrate în continuare, cu excepția publicării permanente a acestora pe 
profilul organizatorului fără niciun suport media. 

Prin prezenta, organizatorul informează câștigătorul că, în scopul anunțării, 
datele sale cu caracter personal vor fi prelucrate, mai exact numele, prenumele 
sau porecla pe TikTok precum și fotografia de profil, deoarece câștigătorul va fi 
etichetat public în postarea cu anunțarea câștigătorului sau în comentariul de 
sub postarea care anunță concursul de giveaway pe profilul organizatorului. 

Prin prezenta, organizatorul informează câștigătorul că, în scopul verificării 
participării sale valabile la giveaway, informării cu privire la desfășurarea 



concursului și predării premiului, datele sale cu caracter personal vor fi 
prelucrate, mai exact numele, prenumele, adresa de livrare, vârsta și număr de 
telefon adresa de e-mail, în perioada de desfășurare a concursului și 1 an de la 
încetarea acestuia. 

Procesatorul datelor cu caracter personal ale concurenților este organizatorul, 
care va prelucra datele cu caracter personal în conformitate cu reglementările 
legale relevante pentru protecția datelor cu caracter personal. Datele cu 
caracter personal pot fi prelucrate și de alți procesatori, în special furnizori de 
software, servicii și aplicații de prelucrare. 

Datele cu caracter personal ale concurenților și ale câștigătorilor privind numele, 
prenumele sau porecla de pe TikTok, împreună cu fotografiile de profil sunt 
stocate și prelucrate în rețelele de socializare TikTok. Datele cu caracter personal 
ale câștigătorului în ceea ce privește numele, prenumele sau porecla pe TikTok, 
adresa de livrare, vârsta și numărul de telefon/ adresa de e-mail sunt stocate pe 
serverele securizate ale organizatorului în sistemele informatice din România. 
Organizatorul se obligă să asigure securitatea datelor câștigătorului. Pentru a 
preveni accesul neautorizat sau dezvăluirea neautorizată a datelor cu caracter 
personal, organizatorul a implementat măsuri fizice, electronice și procedurale 
adecvate pentru protejarea și securizarea acestor date cu caracter personal. 

Temeiul legal pentru prelucrarea datelor cu caracter personal ale concurenților 
și ale câștigătorului este interesul legitim al organizatorului de a organiza 
concursul și de a acorda premiul. Concurenții și câștigătorii au dreptul: 

· să solicite informații despre prelucrarea datelor lor cu caracter personal, 
· să acceseze datele lor cu caracter personal prelucrate, 
· să corecteze, să solicite ștergerea sau să limiteze prelucrarea datelor cu caracter 
personal, 
· să se opună prelucrării datelor lor cu caracter personal, 
· să contacteze organizatorul. 
 

Concurenții pot contacta organizatorul cu privire la orice problemă și întrebare 
la adresa de e-mail info@gymbeam.ro. 

7. Dispoziții finale 

Concurenții nu au dreptul să ceară numerar sau orice altă formă de plată în 
locul premiului desemnat. Organizatorul își rezervă dreptul de a înlocui orice 
premiu specificat în prezentul regulament cu un premiu de tip și valoare 
similare în cazul în care, din motive obiective neimputabile organizatorului, 
premiul promis nu poate fi obținut fără a depune eforturi nerezonabile. 



Premiile nu sunt exigibile din punct de vedere legal. Concurentul nu poate 
revendica legal premiul. Rezultatele concursului de giveaway sunt finale, 
excluzând posibilitatea de contestație. Este exclusă solicitarea premiului sau 
participarea la concurs prin mijloace legale sau judiciare. 

Organizatorul se obligă să facă o singură încercare de a notifica câștigătorul cu 
privire la câștig. În cazul în care încercarea nu reușește și/sau câștigătorul nu 
contactează organizatorul în termenul specificat în mesajul trimis de 
organizator câștigătorului pentru a-l anunța că a câștigat, organizatorul are 
dreptul de a decide asupra unui alt câștigător / sau la retragerea premiului. 

Premiile nerevendicate aparțin organizatorului. Organizatorul nu este 
responsabil pentru deteriorarea sau eventuala pierdere a premiului atunci 
când este trimis câștigătorului prin servicii poștale de livrare sau în alt mod. 

Organizatorul nu este responsabil pentru eventualele probleme tehnice sau de 
telecomunicații sau defecțiuni apărute în timpul concursului, nici pentru viteza 
conexiunii tehnice sau alte eventuale deficiențe apărute în legătură cu 
concursul sau în legătură cu rețelele de comunicații electronice sau 
disponibilitatea acestora pentru concurenți, sau pentru deteriorarea 
echipamentelor informatice ale concurenților, precum și a echipamentelor 
informatice ale altor persoane în legătură cu participarea la concurs sau 
descărcarea de materiale legate de acest concurs. 

Orice reclamații sau alte obiecții (cu excepția obiecțiilor legate de protecția 
datelor cu caracter personal) sunt decise de organizator. Organizatorul își 
rezervă dreptul, fără notificare prealabilă și fără dreptul la despăgubire, de a 
modifica durata concursului, de a amâna, întrerupe sau anula concursul, ori de 
a modifica sau completa unilateral regulamentul acestuia, cu excepția părții 
din regulament legate de protecția datelor cu caracter personal, pe întreaga 
durată a acestuia, prin anunțarea modificării în același mod utilizat pentru 
anunțarea începerii concursului. Dreptul organizatorului de a încheia concursul 
se aplică în primul rând (dar nu exclusiv) cazurilor în care, din orice motiv, nu 
este posibilă continuarea conform planului, de ex. ca urmare a intervenției 
forței majore sau a nefuncționalității tehnologiilor informaționale necesare 
desfășurării procedurii sau din alte motive tehnice, organizatorice sau juridice 
care ar putea afecta administrarea, securitatea, integritatea și desfășurarea 
regulată a concursului și/sau dacă nu este posibilă continuarea concursului din 
cauza atacului de viruși informatici, fals, intervenție neautorizată, fraudă, 
defecțiune tehnică sau din alte motive independente de voința organizatorului 
care pot perturba sau amenința securitatea, gestionarea, corectitudinea, 
integritatea și desfășurarea regulată a concursul. 

Acest concurs nu este în niciun fel operat, sponsorizat sau asociat cu 
TikTok, iar TikTok nu este responsabil pentru acesta. Informațiile furnizate în 



cadrul concursului sunt furnizate organizatorului, nu rețelei sociale TikTok. Vă 
rugăm să direcționați toate întrebările, comentariile sau reclamațiile referitoare 
la concurs către organizator, nu către TikTok. 

Organizatorul este autorizat să verifice îndeplinirea tuturor condițiilor de 
participare la concurs și, în cazul unei dispute, să evalueze și să decidă cu 
privire la orice problemă legată de concurs. Organizatorul are dreptul de a 
exclude oricare dintre concurenți din concurs, în cazul în care un astfel de 
concurent încalcă regulamentul acestuia, fără dreptul la despăgubiri pentru 
costurile sau prejudiciile pe care concurentul le-ar putea suporta ca urmare a 
excluderii. Concurenții pot trimite orice obiecții la desfășurarea concursului prin 
mesaj privat către organizator prin TikTok, în termen de trei zile lucrătoare de la 
încheierea concursului (obiecțiile depuse ulterior nu vor fi luate în considerare). 

Aceste reguli intră în vigoare la data de 23 februarie 2026. 


